

卓郎亮相国际纺织机械展 向全球展示最新细络联系统

本报讯 细络联是纺纱技术走向全自动无人车间的必然之路,自动化、智能化细络联系统是高端智能制造的共同方向。近日,卓郎亮相土耳其国际纺织机械展,首次向全球展示其创新的细络联解决方案——由新一代环锭纺细机和全新络筒机组成。

据了解,2012年12月,金昇完成了对瑞士欧瑞康集团天然纤维及纺织专件业务100%股权及资产的并购签约,并重新命名为卓郎。通过收购,金昇获得了首屈一指的技术和研发能力、全球化的团队和市场布局及销售

渠道。众所周知,卓郎是全球唯一一家提供从配备自动输送系统的粗纱机到环锭纺细纱机,再与络筒机组成粗细络联的高端智能纺纱机械解决方案制造商。

据介绍,新一代环锭纺细纱机适用于各个领域,单机配置高达2016锭,在实现更多产能的同时,中间驱动保障纺纱质量的高度稳定,两侧驱动和变频吸风技术减少能耗,自清洁紧密纺技术大幅节省用工,实现自动化加工。新一代络筒机开创络筒新时代,已成为市场上最具现代化的络筒机,配备RFID射频识别技

术的新型、开创性管纱云物流系统是实现智能物流管理、符合人体工程学设计的便捷操作和高性能节省资源生产的基础,SPID在线质量监控系统成为标准配置,每个纺纱厂都可以轻松获取高质量产品。

凭借新一代环锭纺细纱机和络筒机的强强联手,卓郎纺纱解决方案将满足客户个性化需求的自动化加工方案,带领全球纺纱厂迈向一个更高收益的未来。
臧风华



本报讯 “对不起,是我一时糊涂,只考虑眼前利益,现在违建拆除了,河岸整洁了,我心里也敞亮了。”4月24日,家住儒林镇湖头村的村民李某羞愧地说。

短短一个月不到的时间,是什么让村民李某从“系铃人”变成了“解铃人”?记者从区长办了解到,4月上旬,儒林镇村级河长曹浩华在巡查北干河时发现,河岸边的一处违章建筑居然在他眼皮底下悄无声息地冒了出来。

“是谁这么胆大包天?”怒从中来的他拍着沿河护栏,当即就计上心来,“违建项目不能强拆,而要智取。”

曹浩华没有立即采取强制拆除措施,而是找来“外援”,发动村委干部及周围邻居一起做他的思想工作,去田间向他普及水法律法规,上家门向违建对象李某宣传沿河违建危害。一次次的走访入户,一次次的耐心劝说,让“沿河违建必拆”的共识在李某及周围邻居心里刻下烙印。

自推行河长制工作以来,我区对44条区级河道进行仔细排摸调查,对排查发现的与水争地、侵占圩堤、非法侵占管理范围等行为“对症下药”,定整治计划、定时间节点、定工作任务,辖区河道整治有了更加明显的变化,水质也有了很大的改善,经过一段时间治理,生态初现可见,水清成为新常态。

陆燕 吴晶晶 蒋建君

『零』成本拆违 河长治水显成效

面向基层一线—— 读书活动助力职工岗位成才

本报讯 4月23日是第23个世界读书日,区总工会在区图书馆举办了读书系列活动,180余名一线职工代表参加了此次活动。

本次活动包括导读、默读、听读、齐读、赠读五个环节。企业一线职工代表们首先在三名讲解员的引导下,分批参观了区图书馆。在了解了图书馆概况之后,职工代表们根据个人喜好进行了自由阅读。随后,大家在报告厅共同欣赏了《朗读者》中的精选片段,并一

起诵读了经典的文章片段。最后,每位参加活动的职工代表获赠了购书券一张。

据悉,区总工会以第9届“书香企业”职工读书月活动的开展为契机,以职工需求为导向,深入基层面向一线职工,组织开展形式多样、丰富多彩的职工文体活动,包括“助读促学”、读书交流、有奖征文等,助力全区企业职工文化建设,丰富职工精神文化生活,提高职工综合素质,助力职工岗位成才。
倪梦雪 左玲

直溪镇民间厨师上岗须备案

本报讯 为守护农村宴席“舌尖上的安全”,规范民间厨师这一行业,区市场监管局直溪分局联合直溪镇食安办将全镇16名民间厨师全部纳入档案管理,实行上岗备案制度,从业人员身份证、健康证、原材料进货凭证缺一不可。

市场监管部门为民间厨师免费提供各类食品安全知识培训,定期通过食品安全微信群

发送食品安全知识和预警,尤其加强凉菜、海鲜等易发问题菜品的指导;免费向各村和宴席举办方提供蔬菜农药残留快速检测试剂,鼓励有条件的村配备专门的食品加工场所和消毒、留样设备。

同时,农村宴席实行报备制度,要求10桌以上的宴席必须到镇食安办报备,由市场监管分局核实菜单并派专管人员

实地检查后实施,10桌以下的宴席需报送各村食品安全联络员备案,并启动食物中毒事件立即启动预案,做好食物中毒等食品安全事件报告和应急处置预案,畅通食品安全举报方式,消费者对农村宴席中发现的违法违规行为可以通过电话、微信群等方式直接向镇食安办投诉举报。

陈钰 左玲



日前,我区第一中学为全体高三学子隆重举行了以“成长·感恩·梦想·责任”为主题的18岁成人仪式。

据悉,区第一中学历来充分重视成人仪式对学生的积极意义,积极推动完成一名“未成年人”向“社会人”过渡,增强公民意识,激发责任感,形成积极的人生态度。

汤毓江 程杰 文/摄

面向社区家庭—— 春天花画读书会受亲子欢迎

本报讯 为了让更多居民感受到绿色公益的力量,日前,东城街道华胜社区携手区环卫处、区检察院向日葵护苗之家、啄木鸟益社组织开展了主题为“悦读诗词,绘画春天”读书会活动,受到了社区家长和孩子们的热烈欢迎。

活动首先由三组家庭代表与大家分享诗词佳作和读书感悟,调动了家长和孩子们阅读的兴趣。随后,在专业美术老师的指导下,家长和孩子们

一起动手在素色陶盆、鹅卵石上绘画,用行动传播绿色理念、践行公益理想。活动中,区环卫处和区检察院向日葵护苗之家的工作人员还以游戏互动的方式,讲述了垃圾分类常识和安全自护知识,让他们在寓教于乐中增长知识。

据悉,此项活动将会作为社区公益项目之一长期开展下去,让更多的居民参与其中,体验读书的快乐,感受绿色的魅力。
邵楨

我区在“奔驰之乡”举办产业推进会—— 开发区启动建设中德金坛创新产业园

(上接第一版)金坛的综合投资成本相比于周边其它地区非常具有竞争力,可以有效降低企业的资金投入;金坛周边拥有众多的职业学校、大学和科研院所,可以满足企业不同层次的人力资源需求;金坛的土地资源非常充裕,可以为企业的长期发展提供充足的空间。巴符州政府相关部门、江苏省驻巴符州办事处、金坛区人民政府三方建立的沟通渠

道,让他们遇到问题时能够迅速解决。

中华人民共和国驻法兰克福总领事馆经济商务领事朱伟革、江苏省常州市金坛区区委常委刘小平等还与现场嘉宾共同探讨了德中经济合作、德国企业在华投资成功经验、上海地区产业转移、金坛已落户德国企业的员工招聘和人员流动等话题。

臧风华

优化政策环境 强化企业创新 ——我区知识产权强区建设稳步推进

(上接第一版)全年共完成国内商标注册申请500件、马德里国际注册申请9件,申报省著名商标6件、市知名商标13件。全年完成版权登记2件。

企业创新能力提升

“我们公司一直很重视知识产权工作,每年都会组织员工开展相关培训,提高员工专利创新和专利申报的能力。去年,公司仅发放员工职务发明专利奖励金就达16.2万元。截至目前,公司共申请专利453件,其中发明专利87件,申请注册商标30多件。”江苏金坛汽车工业公司相关人员介绍说。

企业的积极创新,折射出我区知识产权工作的快速发展。去年,我区组织发动24家企业完

成了“贯标”备案入库,凌云药业、六诺建材、斯威克、华德机械、亚邦制药、德博新材料6家企业通过省贯标绩效评估,亚邦制药、激素等5家企业通过国际认证。4家企业申报了省贯标绩效奖励,中盐、盛利维尔各获20万元。赛尔交通的外观专利获得了省专利奖优秀奖,23件专利获省高价值专利奖励,其中2项专利列入省百件优质发明专利,这两项奖励均为新的突破。

服务体系不断完善

企业主体在科技上的创新离不开市场环境的改善。针对我区中小微企业较多、企业知识产权管理环节较薄弱的情况,区科技部门围绕我区产业发展和企业需求,依托开发区现有知识产

权服务平台建设区知识产权公共服务平台,在知识产权服务、专利信息平台建设、专利维权保护等方面,为企业提供全方位的专业服务,为科技型中小企业搭建公共服务平台。去年,常州金坛知识产权代理事务所成立,实现了我区专业专利机构零的突破。今年4月23日,常州知识产权维权援助金坛分中心挂牌,填补了我区知识产权维权工作的空白,将快速准确地为区域内创新主体提供援助服务,有效提升我区知识产权维权援助的能力与水平。与此同时,我区还优化知识产权市场环境,加强知识产权行政执法机制、队伍、硬件建设,加大知识产权宣传,提升培训水平,推进知识产权文化建设。
左玲